



**ВОРОХТЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЯРЕМЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
шосте скликання
(друге засідання дев'ятнадцятої сесії)
РІШЕННЯ

**від 20 вересня 2013 р. №245-19/2013
смт. Ворохта**

**Про стан підготовки установ та
організацій селища до роботи в
осінньо-зимовий період 2013-2014
роки.**

Заслухавши та обговоривши інформації керівників установ та організацій селища «Про стан підготовки установ та організацій селища до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 роки», слід відмітити, що керівниками установ та організацій проводиться відповідна робота по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період.

У санаторію «Смерічка» проведено ревізію системи опалення та системи теплопостачання, проведено реконструкцію силової електромережі та розподільчих щитів в котельні дитячого відділення, виконані роботи по промивці та перевірено на герметичність системи опалення в дитячому і дорослому відділі, проведено ремонтні роботи в котельнях, прочищено котли, димові труби, борови. Зроблено ревізію насосів, вентиляторів, електрообладнання котелень. В даний час санаторій «Смерічка» повністю забезпечений вугіллям.

У санаторію «Гірське повітря» проведено поточний ремонт котелень №1, №2, проведено поточний ремонт та утеплення водогону, здійснено закупівлю вугілля в кількості 552.0 тонни, утеплено вікна лікувальних корпусів №1, №2.

У Ворохтянській ЗОШ I-III ступенів проведено ревізію системи опалення та поточний ремонт котелень. Потреба у вугіллі становить 300 тонн, тендер на постачання вугілля проведений, завіз вугілля розпочався у на початку поточного місяця. В котельні необхідно замінити димову трубу.

У дитячому дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) «Лісова казка» проведено ревізію системи опалення, утеплено водопостачання, з минулого опалювального сезону залишились дрова в кількості 16,8 м³ та вугілля в кількості 2.5 тонн., завезено машину сухого обаполу. До початку опалювального сезону планується влаштування за межами будівлі ДНЗ ясла-садок «Лісова казка» нової більш потужної кочегарки на твердопаливних котлах.

У Ворохтянській міській лікарні проведено поточний ремонт системи опалення, огляд електричних котлів, проводяться роботи по усуненню недоліків водопостачання та каналізації. З метою економії необхідно поєднати електричні котли з твердопаливним котлом. Основною проблемою є до фінансування Ворохтянської міської лікарні Яремчанською міською радою на

електроенергію до закінчення 2013 р.(близько 70000 грн.).

У Ворохтянському будинку культури проведена реконструкція системи опалення та огляд електричних котлів. Необхідно зробити продув системи, придбати та залити незамерзаючу рідину в систему опалення.

На турбазі «Говерла» ОДЦТКУМ проведено ревізію котлів та системи опалення, завезено 15 тонн вугілля, проведено біжучий ремонт кімнат, укладено договори заїзду дітей зимовий період..

Виходячи із вищенаведеного, селищна рада

вирішила:

1.Інформацію керівників установ та організацій селища «Про стан підготовки установ та організацій селища до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 роки» прийняти до відома.

2.Зобов'язати керівників установ та організацій селища до 15.10.2013 р. закінчити роботи по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови В.Жабчука.

Селищний голова

П. Кермошук